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árlási hely 3 csizmadia legény, aki titokban imádta a csi - szolgálatában, A drámai rész szerepei István Jfel. Ez régebben nem volt igy, s kell, hogy pbizodalomban. Eletem a tied, feszittese meg ; de E 

szt ttálbések É nos Wechbselberger Annát. A leány egy idő vasuti munkavezető (Csiki) és elhagyott sze-Ja puritán Debreczenben ezután se legyen. egedezem ne kivánd titkomat. Gyülölöm ezt j ! 

tezaszízgeik mást 5 óta a fiatal uintet, a zsombolyai pálinka. retője (Lásziné) kik mindketten sikeresen A helyi sajtó és a rendőrség tehetnéneklaz embert . . . 
úg lélek 8 : főző fiát boldogitotta kegyével; nt mellőzést ajoldották meg nehéz feladatukat, mert az egy-jellene valamit,") E szavakkal a kész veszedelemnek tet. 

) átalaki ja ; forró vérü W eidner nem tudta elviselni. A mást felváltó, zajos hatásu mókás jelenetek Egy apa. Item ki életemet, s mivel szivem elég világo- 

zületett vag ; mondott időben Cluint Wechselberger Anná- között nem igen van a közönség a Pp raszt- 
San megsugta, miért nem emeltem fel szeme- 

"szetni. Ro- : val a temető közelében sétált, hogy egy arrajdrámai momentumok méltánylására hangolva. [ me eeeeesem———u] mmm le szznsa sza] met a praefectusra. Ő semmit sem felelt, 3 e 

zér is szggpi : lakó rokonához kisérje, mikor Weidner hirte.Í Bal assa elég jó volt a sváb papucs hős Kegény-csarnok. pillanatnyi csendje az aggodalmas várakozásnak 4 

a a stk 5] len elállta az utjokat s revolvert szegzett szerepében, s a mi játékának hatásából hiány-f— ese egész százada volt rám nézve. Fülem zugott. 

g birtosíték E rájok. (int kisérletet tett, hogy dühös ve-fzott, annak nem annyira ő maga, mint a Szent Cec ilia. a talajt hullámozni éreztem lábaim alatt. — j j 

irágozni fog. ; télytársának kezéből a fegyvert kicsavarja, [nagyon ismeretes aluk volt az oka. A paraszt- (Olasz regény.) Kétségbeesett merészséggel emeltem fel sze 
kn lev zsák majd te tével fedezte a leányt. Az első lövésibakfs Rózsika szerepében Komlóssy Irta: Antos Barrili meimet birámra, láttam, hogy kiváncsian für- j 

valevőleg a ! ekkor eldördült és a leány védőjét megse.ÍIda kedves és szép leányka volt, megérde- e FE § -) Jkészi arczomat s mosolyog. 
gyakrabban i bezte. A megsérült ember menekült az , őr-jmelte, hogy bolonduljanak utána a falu legé- £ ÉNEKEK s (9 Mosolygott ? Igen mosolygott s elkép- 6 
zég Bécsben ; Jüngő elől, a halálra rémült leány pedig a nyei. Hegyesi kaczagtató bamba parasztmin- Az igazat megvallva, keserűen megszál. zelhetik önök, hogy mennyire rettegtem látá. 
Ja  tapasz- ; sirásó lakása felé futott. Weidner utána ro-Ídenest alakitott. A Lányi Géza dalai közülílott néha a visszaemlékezés, hogy voltak Sán. A mint arcza visszanyerte előbbbi kife- 
águ és ha ] hant és háromszor lőtt rá. Mind a három lö- többet megismételtettek, kár, hogy az , ujak" egykor barátaim, hogy szerettem; da ezek jezését, így szólt hozzám : 
ba. A va- 8 vés talált. Mikor a leány vértől elboritva alközt ,Tégiek" is akadtak. (C.) mulékony, röpke fölcsillámlások a sötét  fel- — Férfi vagy? 
erése Czől- fű földre rogyott, Weidner maga ellen forditotta e hőkkel telt égen, s lelkem önmagát ki nem] — Őszinte beszédem me özött 1 

yelni, hogy a revolvere egövét s agyonlőtte magát. Rög- ka isinerve bolyongott a sötétségben. ; kegyes uram ; Sgyös gés; 
Me ét e tön meghalt, Wechselberger Anna állapota A vidéki szintársulatok. Vagy a vidéki A .párka megkimélt, mint az Erynnisek — Jólvan, — mondá Almacus, — tehát 3 
basználati reménytelen. Guint is életveszélyben forog. — Íszinészet sülyed, vagy a vidéki közönség igé- szent fejét. Bizonyos voltam benne, hogy a gyűlölöd Valeriánt ? É 

tó legyen. — Magyar munkások sztrájkja Ameri- nyei kezdenek kielégithetetl: nnek lenni, elég légió, melyhez tartoztam, vissza fog Rómába ; — Gyülölöm, igen, gyülölö 1! 
ndezéseket kában. Egy teguapi keletű newyorki távirat ]az hozzá, hogy egyetlen nagyobb városban hívatni. Annál átkozottabb sors volt rám pésyei A zord KEGGÉSEKE net rdgpes pija ís 
nyos árban szerint Pittsbnrg közelében a carnegiesi nagy Ígincs a sajtó megelégedve az előadásokkal. Rómába visszatérni, minél jobban éreztem, (gpg szakállát simogatta mialatt ak aa tn ; 

1. 2375. sz. aczélgyárban deczember 381-ikén a magyar!Most a 4000 frttal subventionált szeg ed ilbogy közeledik, s hogy mi lesz ott belőlem. :forgathatott elméjében 8 ezután e vá la 
munkások sztrájkolni kezdtek, de közülük!szinház előadásáról olvassuk a következőket : [Ugy voltam, mint akit ismeretlen veszélyek : edés tlsáse esse 7 váratlaa sokan ujév napján megint munkába álltak. Merész tapintatlanság a népszinmü mesteré- fenyegetnek álmában. Nem az a gondolat j — Akarsz-e Centurio lenni ; : 

E SZATEZT éb 5 B bántott engem, hogy ott legyek alázatos ka-! arsze Venturio lenni ? 1 

Ugyanaz nap délután uéhány száz magyarl]nek tartalmas, becses drámáját a Tolonczotl]DPánto SS. AGGY By ÚSyes i — Centurio ? — kérdeztem álmélkod 
munkág pisztolyokkal, késekkel és botokkal olyan készületlen, rendetlen, tévesztett sze.]tona, a hol mint gazdag és gondnélküli lova- De hogyan, mikor még semmi ztesse ; 

b felfegyverezve megtámadták a gyár szemely-Íreposztásu előadásban szinrehozni, mint ami-]got IENÉVE ökosaggy tése iránt kezét eTO eines ? si gi E teát i 
; 7 f zetét, de hosszas küzdelem után kénytelenek!Ílyennek látása tegnap boszantotta a szegedijmem, mely szinte már szivem mélyébe vo i — Görög ! ? i 

; voltak viszavonulni, A csetepatéban senki sem ( közönséget. Egyáltalán ujabban bzügös Éa temetve. Remegtem s nem tudtam miért. tehetok ege s csak e Po-i 
: ; j hult meg, hanem annál többen megsebesültek. [zaságot tapasztaltunk az előadások vezetése Jupiterre mondom, azt gondoltam MERSE Kll Centurio lenni? ; Ea A 

mássső — Tolsztoj és  Padleszki. Pétervárról : körül, ami egy ilyen hiányos, gyönge sze-!Ihogy meg kell halnom. Egyszerre minden Felhuztam vállaimat, beleegyezőleg ; 
több diák furcsa kérdést intézett gróf Tolsz-! mélyzetü társulatnál kétszeresen szembeötlő emlékem feltámadt, a régi láng ujra felobbant tettem s felelém : 3 lle: és ; 

i toj regényiróhoz, a szökevény Padleszkit ile.!hibe a ek etet ő leggYötrLb  kisalkdsat elő. [TET ERVE en érdemnél fogva ? Kegvei 
FESE tőleg. Azt kérdezték, hogy ha Paleszki me- keztem vissza multamra. Azt gondolom, hogy ; mes uram, ha szd ja srálökelt vas általa rgy ij] 

28 nedéket keres vala nálla mit tett? Tolsztojl A kán . körebő ha ezek az aggodalmak sokáig tartottak volna, Add fudionta s ég engedelmeskedni ánsatr sg : 
ű § azt felelte, hogy ugy fogladta volna, mint ! özönseg öréeből., rövid idő alatt elszállt volna puszta lelkem. j Almádtsank ún 8 ] E gok. ! 

érsek 
ő ] DTM eeeeeeeeses assa S jobb lett volna rá nézve. De ne 1 ! ujra moso YOgni tetszett, gp i 

ai egy szerencsétlen ég tévelygő testvért, kinek 
ét J ; 5 4.se SÓTLSEN ég l hogy a beszédet más irányba terelje, azt f 

ho s-ösés j a legnagyobb örömmel nyujtott volna se. A közmorál érdekében. jeökbe átt e EBB b gk 
j gitséget. 

j a lojtottam, s másnap azt gondoltam, j ő t 
Í a € 5 ; hogy örökre meggyősvaltam — Ismered a keresztyének felekezetét ? gi ; 

ő j e Égy igen megszivlelni való tárczát ol-]20gy Higviék 889 . hé lazbisi a! — Nem ; — felelém, a nélkül hogy tud- 
i ! r SES ivastam tegnap Szana Tamástól a .8yJex meg sz öl 5 BBSS LYŰ nám, hova czéloz. — Hallottam már felőle 4 

! Irodalom és müvészet, I Pesti Naplós.ban. s a legjobb nyillövő voltam századomban. Ki többektől, kik azt mondák, hogy e felekezet 9 
j) A nemzeti szinháznál Lánczy Ilka asz-! Ebben az okosan, helyesen megirt tár- ZaRAAEB egyegy szg essvétsájy és messeássm földalatti üregekben jönnek össze, hogy 

i szonynak, kinek eddig 3600 frt fizetése volt, czában a jeles kritikus erősen kikél az ellen . az öt köznyörő sökét kézi zs hal. gyermekhust evő szörnyetegek, 8 nőközösség- ; 
a. kormánybistes 2000 írtos fizetéssel ajánlott) az izléstelen, erkölcstelen uj divat ellen, hogy szert el; ki isága volna fol Calictust Can 008 ÉREK... . 

; uj szerződést. ia könyvker eskedők tele rakják ki- rinthus szagos fürtü ifját, a szemérmetes KolyE Kör) 
u a tn TER 5 e Dssemézpe olyen pg férczelményekkel, me- Cecilia szeretőjét. Í tetni 2 nt OStas Klári" czimü uj népszinmü, lyeknek czimlapjain ülönböző pikáns és mez- ; ss3hh ! 28 ik ába pénteken kerül bemutatóra a nép: telen női alakok, botránykoztatják meg a jobb megtezéérő láttam egy tról a Via Clsudiátal  KÖZgazdaság. sziuházban, már az ötödik darab, melyet izléssel bíró járókelőket, s rontják meg az Fszt: Hgy Hordszóken út fókér fi Hal Beta ! s 

Hi FÜGESKÉPE ; . Fele s KE alktTÉs ; . Z ; tyollal beta- Gab let 

; Berczik Arpád a népszinbáz számára irt. Ez- ifjuság gondolkodását, izlését, erkölcseit, karva : Hett tt 5 ép Valériánia.! aoonaüztet. 
előtt tiz évvel hozták szinre a , Jótékony ! ; egi hin G elkdgzál ösze vezetőt egyig ágas Ép vedéegázzazsó ; 

! éa z MENYE ne 7] sA hivalkodó füzejeket" irja Szana Még vonzóbb volt arcza mint azelőtt 8 vi.-! Budapest, jan. 5 
! kienone ő Vigjátókát. Ezt Az igmándi ; obskurus kiadó-czégek bocsátják világgá 8!gabb mint az apai házban láttam 1 TERET KÁR ; EE 

5 l j ss A a , Vén kupeczé, nA veteránok" és épp ily ismeretlenek az írók is, a kik majd Valérian lépést tartott a hordszéket ! , ar Ime beggage je. jól. kináltakg a 
Ét a ,-arasztkisasszony" követték. I vicomte Letoriéres, majd Fanblas, majd Casa. vivó szolgákkal, fejét Cecilia felé forditva, kil mm. B kese kázés eggs eg mintegy 30.000 

: A 7 — ; 4. [nova bizonyos körökben nagyon jóhangzásu édesen mosolygott rá. Hát nem vagy már aj : e ZÁZÖRÁtllászettéáős eaz ages köl 
; Dalmü szöveg pályázat. A mübarátok köre nevei alá rejtőznek. A hangzatos czim, a pi-(tiszta, szüz Diana? —  kérdém magamban [[m GE ör? samtágzettaa PE E sgttzták házi ző ? 

zenészeti bizottsága a dalmü-szövegre hirdetett káns illusztrácziók nem tévesztik el hatásukat. Elhagytad a fényes trónt, melyet szerelmem! 48 SZN AES Ha ú 
pályázat ügyében dőatött. Az érkezett 11 Az ilyen lépvesszőn mindig megragad a ta-!a csillagok fölé helyezett számodra ? j 5. A tiszavidéki uj buza S Írt. 30 kr. 8 Írt 

; pályami közűl az első dijat Gárdonyi pasztalatlan madár. A muzeumköruti kiadvá- Magamban gondoltam e ezeket, vagy ön-185 kr, 8 írt 421 kr, 8 frt 45 kr. Sgírt, 474, 
új ocza vidéki hirlapiró , Argyrus" cimü opera-inyokat is legtöbbnyire irodalmi tájékozottság-jkénytelenül ki is mondtam ? Cecilia megfor- Er. 8 frt. 50 8.571/jírton kelt. ; : 

jú szövegének itélték oda. De a szöveget meg- gal nem biró, serdülő ifjak vásárolják. Vásá-dult, a összerezzent, mikor meglátott. Valé- Határidőüzlet. Buza és tengeri szilárd, 
] zenésítés végett csak akkor fogják sokszoro- rolják pedig annál inkább, mert a füzetekírián, kire lángoló szemet vetettem s össze- j zab lanyhult, 

! AISANI; ha szerzője egyes részeket zenei te- nagyon olcsók: a legtöbbnek ára csak 20, 30  szoritám ökleimet, mintha rá akartam volna Határidők jegyzése: Buza tavaszra : 

Ti kintetekből ujra átdolgoz A második dijat krajczár. rohanni, villámlótekintetet lövelt felém. ESSÉven őszre 7.78 —7.80. Tengeri (uj) 
nem adhatták ki. Gár donyi ugyanazon j Ha a sajtó vagy rendőrsé g venne A hordszék eltünt s nem láttam többé. 1891. míj— jun. 6 17—6,19, jul— ang, 
szegedi ujságiró, kivel Ujlaki Antalnak magának annyi fáradságot, hogy a kirakatok. . — Ugyan, czimbora — mondák este Pa kak ea a 4 

nagy port felvert párbaja volt. iban látható füzeteket csak felületesen is át [tásaim, — micsoda szomoruság fogott el ma ? (re ———.- tavaszra 7.01.—7.03. Káposzta- ; JEE ; c ilapozza: meglátná, minő szellemi kotyvalékot Egy hajszálon mult, hogy el nem csábitottad, repcze aug.—szept. 13.40—.13.50 írton. 
; Szathmárynét, a nemzeti sziuház vete- tálalnak föl nálunk némelyek az irodalom — Én? nem tudom ss. Köttetett : buza tavaszra 8.12-8.9. 8.10. 

s ran művésznőjét, ki szinészkedésének 50 éves tisztes czégére alatt. A Hálószobábóls — Hogyan? nem emlékszel rá? ott (Buza őszre 7.78— 780 Tengeri 1891 §j 

KÉZBE ú évfordulóját néhány év előtt megülte, — a ezimü kollekczióhoz, vagy az Ámor tr é- jólálkodtái g kordszék s Valérian patriczius [ máj — jun. 620—6.17 ——, Zab tavaszra I 
nemzeti szinbáz kötelékében eltöltött 40 éves f€ ju.hoz ugyan vajmi kevés köze van azlemberei körül; s ha ott nem lettünk Volna 998. g Káposztarepcze aug. —szept. 

i müködése alkalmából, Beniczky kormánybiz- irodalomnak. Nincs ezekben sem szellem, semhogy vissza tartsunk, szép dolgot KÖVSÉÉEl I aa 
; tos, beligyminiszteri jóváhagyás mellett a találékonyság, de annál több a sértő mezte (volna el. Szolgái leütöttek volna, mint egy ! Hivatalos jegyzések d. u. 2 órakor : Ba- 

nemzeti szinház tiszteletbeli tagjává nevezte lenség, a közönség rosszabb hajlamára való] kutyát ; szerencse, hogy el nem vesztetted 82 7a tavaszra 8.09 pénz, 8.11 áru, őszre 7.78 , 
ö Í ki. Szathmáryné nyugalomba vonul, de . kivá. számítás prózája; Izléssel biró embernek nem l eeszedet . . , E 3 pénz, 7.80 áru. —. Tengeri (uj) 1891. ( 

lóbb szerepeiben amattni is fel fog lérai. —— lehel meghotcáukozán nélkül olvasni ezeket a Másnap még mindig zavarodott voltam máj.—jun. 6.17 pénz, 6.19 áru, jul.—aug. 
: ! füzeteket, mert minden lapjukról levigyorog!s nehezteltem önmagamra, mikor Almacusnak, [0 pénz —.— áru, aug.—szept. —, pénz, la spekuláczió, hogy nem szellemi élvezet! Róma rettenetes praefectusának szine elé idéz- ."— áru, Zab tavaszra 7.— pénz, 702 áru, Szinház. iszerzése czéljából, hanem csakis a közönség tettem, kinek nevétő! jobban rettegett a nép, őszre — — pénz, — — áru. Káposztarepcze 

J !könnyelmübb vagy tapasztalatlanabb részének! mint a császár jelenlététől. s [aug —szept. 13.40 pénz, 13.50 áru. Fittyfiritty, eredeti népszinmü dalos jegkEsks. je-iée gek És gr sár: 5 TAM zesllgjeg fossa álhásrtése AES. age zi SSZZEEE SEAT SEK EZT SESSZSSZSS TES E : ivonásban, j i ezek a füzetek első sorban a tanu i f- éb (KAzolt agyam- s Mk ; 

t ábrái ban, Rell e lvántól, zenéje Lány beg ás körökből Úidik sali A ánzénéte sg sé jee ar ezer ke. szt ]D EBRECZENI ÁS VAROSI SZINRBÁZ, Fi: ; ; j ült teg- serdülő ifju a tiltott gyümölcs után érzettjgondolták, hogy nagy bünte sea UBI a : nap sé sesneg ager érsó aosinna keszkekek [ ördekittléé vel áldozza fel pár krajczárját, hogy [ néztek rám, mint olyan emberre, ki soha többé Holnap, Szerdán 1891. Január 7. ! 
t , Fityfirittyé-et jó hir előzte meg, a buda-jaztán kedélyét, szivét megmételyezze, eszthe-[nem volt éezgzénér sg ű áratlan bérletben ; 
e I Hódt i ü ült vi tikai érzékét eltompítsa. És mindezt tehetil . — R-szkettem, lábszáraim alig birtam; mé- átságasezű kézen 

pesti népszinház müsoráról került vidékre, s; ESR üntetikÍgis elmentem s azonnel a prefektus elé  vi- NósrádvJá 7 dé 
előbb a fővárosban aratott tetszést, aztán a szabadon, mert nálunk elitélik és megbüntetik sar P NOgI y an os ven g 

: r vidéken ért el szép sikert. Nem mondható [ a pecszán mszpre  vejgétagpáres ; VI felléptével: FRÉNENT ÁRZÉS ű itió-!az o , ES jel ZAR a 
j - réseg fersngáemes más észre ge sera ez zs] aba tuzet : morális érzékét megmételyezhetik. Almacus tetőtől talpig kutató tekintet- A czigánybáró ; 28 

; le a figyelmet, hanem annyi érdeme minden- [ Áz emberek zsebére vigyáznak, de a közmorál tel nézett rám, mialatt lehető legnagyobb 53 a 
ki. Mi esetre van, a mi a legtöbb uj népszinmübeninem részesül semmi oltalmazásban, Pedig, aztjbátorságot igyekeztem meríteni s igy  sSzóli- Nagy operette 3 felvonásban. § vegen eddig fenntartotta a lelket, hogy vannak benne [ hiszem, ez inkább megérdemelné az illetékesított meg S E 5 ESET 
§ Ezzlzé 8 ! eleven, életrevaló szerepek melyek ha jó;közegek figyelmét és érdeklődését. j — Görög vagy? eg KEEETE Színházi aszt b ; 

; megcs. Éz KESTÉOT : . SAE A. pikáns irodalom szennyes termékei — Az vagyok, — felelém, Csütörtököu: Koldusdiák. 
éttségéi kézbe kerülnek, folytonosan le tudják kötni P yes s 7 he . Péateken Hu áélelan is 

; 5 áz As xt ü - szemlátomást szaporodnak. Majd mindenik hét —. Te akartál tegnap tiburtiusi uton SEDESOSÉ S ÜZE SZÉ S SET EES ! 

ÁK getls 1 az érdeklődést, s oly hatást lehet velük el A 3 J 5 Valér; EI ól by 57 Szombat : Furcsa háboru. 
"-ÉKSGKÉREB érni, hogy a darab müsoron maradása bizto-]hoz egy ujabb füzetet, s a tegnap megjelent-i Valérián patricius hordszékére rohanni ? felelj ! Varárnap: Fittyfirity. : 
egyegy sitva van. Ez maga már szép előnye a darab-!Ítel izléstelenség dolgában versenyez az utána Már minden hiába, gondolám magamban, Hétfő : Gigerlik. § 
"zgasákrtai nak, mely mellett más gyöngéket, hibákat el- következő, mert az üzlet, ugy látszik, jól jö-JA praefectus halálomat akarja ; legyen, annál sedden - Skdollá opora. 
TÁRZÍSZÉSRSE szokott nézni egyszer-másszor a közönség. vedelmez. A. burján folyvást terjed, hatalma-fkevesebbet kell szenvednem. iz a gondolat —- —————mŰöÍŰüÍueő—k———Ú—uWuÚi-uM—ű——uÁouÚmm:ÓÓ—-—edeöööote i 

ra kérte Tegnap is szépszámu publikum gyültjsodik, a nélkül, hogy valaki rászánná magát heves hullámozásba hozta véremet ereimben, azé éges 2 össze a , Fityfiritty" premierjére s a darab]kiirtására. A sajtó azonban ezt az üzelmetla bizonyos veszély lebegett szemem előtt s] Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos : k 8 első felvonásának egy pár kedves jelenete jójnem nézheti tovább tétlenül. Kell, hogy föl- HAGY az az embér kézzdesyas be me e. ztigs Vértesi Arnold. : 
ks Bihor hangulatba hozta az uj darabok iránt külön- emelje tiltó szózatát, ha kell többször is — [ határozottan, nyugdot tekintettel feleltem : Főmunkatárs : Karczag Vilmos. F 
188 tó Bek ben tartózkodó közönséget. A darab életereje ] minden alkalommal. Ítt nincs helye sem a —— Én voltam. : CERETI 

[9 pszájá Sárika, a ftyfirity (Ellinger) szerepében közönynek, sem a kicsinylésnek. Az erélyes — Es miért ? mi volt a szándékod ? — E. rejlik és személyesitőjére igazán ráillik. Paj-ftiltakozást a közmorál s a tisztességes iroda-jkérdezé Almacus, miközben folyton a szemem ULAKTETKNNN ESET NE KGK 
sgniseságy j kos, mókásgtermészetével, föl-fölhangzó vidámllom érdeke egyaránt megköveteli," közé nézett. ÖL SE  am őE ŐT. AROSÁSZ emma MAR mis ktében 15 ZT lelhotmesl mál tam aaa ! j 

mi szegy dalaival sok elevenséget öntött az egész elő- Ezeket irja Sz ana db am ás. Kérem — Almacus ! felelém vonakodás nélkül, Ball-Seidenstoffe von 60 kr. bis A. ; h. EJESSÉSEÉ adásba s sok tapsot kapott. a tekintetes Szerkesztő urat, kinek nemes iz-f jeghatalmasabb vagy Rómában, s az egész 6.35 per Meter — (ca. 300 versch. Des- ; 
EPE A főszerepen kivül ott mozognak a szin-Ílését mi oly nagyra becsüljük, hogy becses TOTSET ú B sing und Farben) — vers. roben- und " A 
gy őzö padon a népszinmüvek szokott alakjai, a ta- lapjában ezeket a dolgokat szintén szellőz- a é8e. e szászó gye amég tesagyeye 6 ez. stűckweise porto- und zollfrei das Fabiikc SRE nitó, öreg parasztgazda, csendbiztos, vén eseléd Ítetni sziveskedjék, annyival is inkább, mert ezdmesszealgpásez se lest ef gy ke sének Dépot G. Henneberg (KR, u. K. Hoflisf.) ! § És s sz Tr leány, bámész parasztlegény, zsidó korcsmáros, Debreczenben ez kezd divatba Eta méz 7 alább a kirakatokból Debreczenben már beszélte , Zürich, Muster umgehend. Briefe kosten 

ák sg 289 ; ezigányok, többé-kevésbé uj helyzetekben, könyvkereskedők kirakataikat a fent em més azokat a könyveket, melyekről e czikkben szó van, E 10 kr. Port-o. 
új sze es F legtöbbnyire a szinpadi hatás komikai részének lerkölestelen és botrányos könyvekkel disziti Szerk 
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